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Ata da 2ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
treze de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e dez minutos. Às 
dezoito horas e dez minutos do dia treze fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Eldir José 
Batista, vice-presidida pelo Vereador Warlen Alves da Silva, tendo como Secretário 
Geral o Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco, e como Tesoureiro o Vereador 
Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada, estavam presentes os 
vereadores Cynthia Salomão Bastos Faria, Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico 
Henrique Cota Alves, Leonardo Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira, Rafael Vieira 
Faria.  O Senhor Presidente informou que devido a realização das reuniões fora do 
Plenário as mesmas não serão abertas ao público, podendo ainda, serem realizadas via 
plataforma virtual. Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e em 
votação as atas da 1ª Reunião Ordinária e da 1ª Reunião Extraordinária, realizadas em 
03 e 06 de fevereiro do corrente ano, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade 
dos presentes, 09 (nove) votos. Em seguida, solicitou aos vereadores apresentaram à 
mesa suas proposições. Palavra Livre: O Vereador Matheus Utsch de Oliveira em uso 
da palavra comunicou sobre interpelação feita por populares, quanto ao incômodo da 
fala de outros Vereadores à sua pessoa, quando da realização da 1ª Reunião Ordinária. 
Em resposta, o Vereador Matheus informou que as palavras livres são para o Vereador 
expressar sua opinião a determinados assuntos. Disse que, ainda que não aceite as 
opiniões, tem que respeitar, e, quando se sentir atacado irá sim se defender. Lembrou 
quanto a operação tapa buracos que vem sendo realizada, considerando que a mesma 
não resolve mais a situação das ruas do Município, que tem um tempo de 
pavimentação muito longo, ou seja, mais de 30 anos, e, seguindo as regras da 
Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT, o tempo é de até 12 anos. Frisou que 
se mantiver esse trabalho de tapa buracos, em pouco tempo todo dinheiro arrecadado 
no município será apenas para realizar esse serviço. Falou de uma rua próxima a Escola 
Municipal Alice Lobato em que não existe mais pavimentação asfáltica, só remendos e 
sugeriu uma pavimentação de qualidade para evitar novos gastos com serviços de tapar 
buracos. O Vereador Frederico Henrique Cota Alves deu início a sua fala informando 
sobre a impossibilidade, devido estarem as reuniões acontecendo em local 
improvisado, da apresentação das fotos da vista aérea da distância entre a avenida Dr. 
Rômulo Joviano e o Ribeirão da Mata, que é de 207 metros e que deixaria de causar os 
transtornos que ocorrem em todos os períodos chuvosos. Expressou sua satisfação em 
falar do mutirão de castração, que vem ocorrendo com frequência em nosso município 
e parabenizou o Secretário de Meio Ambiente Mauro Lobato e toda sua equipe que 
trabalha incansavelmente para a realização destes mutirões que muito beneficiam a 
população. Comunicou que a castração está ocorrendo no salão paroquial do Bairro 
Teothônio Batista de Freitas (Lua), e informou que as pessoas que não fizeram a 
inscrição que procure a secretaria de meio ambiente. Solicitou as pessoas que fizeram a 
inscrição que não deixem de levar seus animais para que não tirem vaga de outras 
pessoas que também estão precisando. Alertou os interessados para a possível 
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ocorrência de desistências. Prosseguindo, falou da Unidade Básica de Saúde – UBS – do 
Bairro Teothônio Batista de Freitas (Lua), considerando absurda a situação do local que 
sequer tem uma fechadura, para dar o mínimo de segurança ao local. Falou das demais 
necessidades do local como reforma, aquisição de mobiliários, de armários para 
arquivamento dos relatórios médicos e materiais de higiene pessoal, considerando que 
a gestão está com dinheiro em caixa e deixando que problemas como esses aconteçam. 
Em aparte, o Vereador Leonardo Pereira Ribeiro argumentou ao Vereador Frederico se 
o mesmo perguntou aos coordenadores quanto as visitas realizadas no local pelo atual 
secretário de saúde, uma vez que o secretário da gestão passada fazia visitas periódicas 
a essas unidades. Que o mesmo prestava grande apoio aos profissionais e sempre 
acompanhou tudo de perto. Relatou que segundo informações recebidas, o secretário 
de saúde não realizou reunião sequer, com os profissionais do Pronto Atendimento 
Central – PA – isso já no segundo ano desta gestão. Finalizando, parabenizou o 
Vereador Frederico pela fiscalização realizada no local, e informou que já tinha sido 
comunicado da situação. Retomando a palavra, o Vereador Frederico Henrique disse 
que a equipe da saúde está sem qualquer assistência por parte da Secretaria Municipal. 
Falou da importância de reuniões com o Secretário para evitar que situações 
desagradáveis venham a acontecer na cidade, seria como uma forma de prevenção. Em 
seguida, informou que questionou o servidor Juliano quando iniciariam as reuniões do 
Conselho de Esportes e o mesmo comunicou que se darão no início em março. Disse 
que vai entrar com Requerimento cobrando informações sobre o planejamento para a 
realização da reforma do CEPPEL e solicitou ao Presidente da Casa convidar o 
Secretário de Esportes Senhor Mayron César Tavares Torres a vir explanar sobre o 
planejamento da secretaria. O Senhor Presidente informou que devido as reformas 
que estão sendo realizadas na Câmara e os improvisos para a realização das reuniões, 
todas as inscrições de populares e solicitações dos vereadores para a vinda de 
secretários, serão atendidas depois do mês de março. O Vereador Frederico frisou que 
irá fazer um levantamento de todas as pendências que são apontadas nas reuniões e 
não estão sendo atendidas. Falou do lançamento do Time do Juventus, que vai 
representar Pedro Leopoldo e cumprimentou os representantes Edinho e Hugo que 
estão, mesmo sem apoio do executivo, buscando alavancar o esporte no município. 
Lembrou que é necessário dar continuidade nas escolinhas. Questionou sobre a 
eficiência da gestão que por dois anos ainda não conseguiu colocar o bolsa atleta em 
prática e solicitou que a secretaria de esportes apoie este time que está começando, no 
sentido de ajudar agora no que for preciso, e, não só depois que o mesmo já estiver em 
ascensão. Finalizando, pediu que a Secretaria de obras apresentasse pelo menos um 
planejamento para a população, do início da operação tapa buracos no município. A 
Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria iniciou sua fala alertando para o grande 
número de violência doméstica ocorrida no Brasil e também em nossa cidade, pedindo 
maior campanha para inibir e até evitar que isso se torne normal em nosso dia a dia. 
Informou que está enviando solicitação ao Executivo pedindo ao mesmo, criar lei de 
incentivo as empresas para admitirem em seu quadro de trabalho mulheres nessa 
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situação. Falou do perigo do cruzamento das Ruas Senador Melo Viana com Salgado 
Filho, onde os motoristas não respeitam a sinalização e geram grandes riscos de 
acidentes com outros veículos e até com pedestres. Prosseguindo, comentou suas 
indicações que serão apresentadas nesta reunião e finalizou agradecendo a limpeza 
realizada na estrada de Fidalgo, principalmente na área onde existe uma perigosa 
curva, que também já está em estudo de alargamento da via, minimizando um pouco 
os riscos de acidentes hoje existentes. O Vereador Rafael Vieira Faria cumprimentou o 
Vereador Evaldo do Carmo pelo retorno as reuniões após um incidente com animal, 
desejando ao mesmo, breve recuperação. Agradeceu com carinho e reconhecimento 
Elessandra e Eugênia, que muito ajudaram em evento realizado no último dia 12 em 
Santo Antônio da Barra e falou da falta de iluminação da Rua Dr. Rômulo Joviano 
devido aos braços de iluminação que foram roubados e agora já substituídos, 
dependendo exclusivamente da Companhia Energética de Minas Gerais - CEMIG, para 
ligar uma chave e resolver a situação. Frisou sobre os roubos de braços de iluminação 
pública que têm ocorrido com frequência em nossa cidade e aumentam a cada dia. O 
Senhor Presidente informou que em Coqueirinho também ocorreu o roubo de cinco 
braços com as luminárias. Retomando a palavra, o Vereador Rafael Vieira disse ainda, 
que ocorreram roubos próximo a Associação Atlética Banco do Brasil – AABB – e na rua 
Lúcio Cardoso Teixeira, mais conhecida como rua dos apartamentos e pediu à 
população denunciar a polícia algum caso suspeito. Agradeceu o Vereador e Presidente 
da Câmara Municipal de Sete Lagoas, Caio Lucius Valace de Oliveira, pela cordialidade 
do convite para uma visita onde apresentou as instalações, equipamentos e diversos 
projetos e colocou a nossa Casa à disposição para conhecer o trabalho que vem sendo 
realizado. Em aparte o Presidente Eldir informou que após o carnaval irá visitar a 
Câmara das cidades de Nova Lima e Contagem. Prosseguindo, o Vereador Rafael Faria 
falou da entrega dos materiais escolares pela Secretaria Municipal de Educação, onde 
pode comprovar a qualidade do material e a alegria da população em receber. 
Expressou sua luta para a reforma da Escola de Santo Antônio da Barra. Falou ainda da 
reunião com representantes da Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA 
- agradecendo a presença do Ailton que veio de Belo Horizonte, do José Cláudio e do 
Deputado Rafael Martins, onde puderam discutir sobre as diversas necessidades de 
melhorias dos serviços no Município e demandas solicitadas pela população. Informou 
que foram discutidos assuntos como a situação do Mirante, da elevatória do bairro 
Jardinópolis, que será de grande importância também para Ferreiras e Vera Cruz de 
Minas, Morada dos Hibiscos e Teothônio Batista de Freitas, lembrando que sem energia 
é possível ficar, mas sem água a coisa complica. Falou também, das grandes demandas 
para limpeza das fossas sépticas e da fiscalização da elevatória do Bairro Morada dos 
Hibiscos. E comunicou que a empresa pediu um prazo de sessenta dias para a entrega 
da obra. Em aparte, o Vereador Leonardo Pereira Ribeiro falou da triste situação, já 
que o próprio José Cláudio, informou a Prefeita Eloísa Helena que as ligações já 
estavam sendo realizadas nesta elevatória e que não era necessário mentir para o 
executivo, e falou das diversas pessoas estão pagando para realizar a limpeza da fossa. 
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Retomando a palavra o Vereador Rafael Faria disse que o gerente José Cláudio 
orientou as pessoas a já deixarem as ligações prontas, para agilizar o trabalho que será 
realizado o mais rápido possível. Finalizando falou que as melhorias na UBS do Bairro 
Teothônio Batista, citadas pelo Vereador Frederico Cota Alves, foram solicitadas por ele 
próprio há quase dois anos. O Vereador Guilherme de Lima Braga, usando da palavra 
falou da Rua José Servo Batista que está em situação bastante precária, agradecendo 
ao Edinho que esteve lá e fez um paliativo com bica corrida, mas, que não obteve muito 
sucesso devido as chuvas que vêm ocorrendo e pediu mais uma vez a secretaria de 
obras que priorize a pavimentação da referida rua, situada no bairro Morada dos 
Angicos. Comunicou ofício encaminhado a Companhia Energética de Minas Gerais – 
CEMIG - solicitando uma explicação para as constantes quedas de energia ocorridas na 
região sul, falando das reclamações dos moradores com a perda de alimentos e 
principalmente de medicamentos. Informou que esteve com o secretário de Obras Rui 
Amorim, que vem atendendo dentro do possível, devido as chuvas, aos pedidos de 
atenção às áreas mais prejudicadas e finalizou enviando um abraço a Edinho da Bobcat 
e ao médico Dr. Pedro Garrido pelo trabalho realizado na nossa cidade. O Vereador 
Mauro Júnior Lopes Francisco, no uso da palavra falou do avanço no recolhimento dos 
animais soltos por vias do município, pelo qual reclamou na reunião passada, e, a 
Prefeita Eloísa Helena marcou uma reunião na quarta-feira seguinte, onde puderam 
discutir o assunto com maior clareza e tomar algumas medidas. Agradeceu a presença 
dos Vereadores Leonardo, Frederico, Rafael e da Vereadora Cynthia na reunião e 
informou que será realizado um chamamento público para a realização deste serviço 
de recolhimento dos animais. Comunicou ligação telefônica recebida onde um morador 
do bairro Quinta das Palmeiras reclamou sobre da falta de sossego com sons com altos 
volumes. O Cidadão informou, que de 2021 a 2022, foram feitas 103 ocorrências 
policiais e que existe um processo julgado, onde o proprietário do sítio teve que pagar 
uma multa no valor de R$3.000,00 (três mil reais) e que a partir de agora cada vez que 
a polícia for chamada lá por importunação, ele terá que pagar mais R$1.000,00 (hum 
mil reais). Considerou a necessidade de contratar com urgência um fiscal de posturas, 
para estar atendendo a essas demandas. Quanto a fala dos Vereadores Frederico e 
Rafael, sobre a reforma da Unidade Básica de Saúde – UBS – informou que à época em 
que o Vereador Rafael Faria esteve lá ele também tinha feito uma visita ao local e 
indicou na sua Emenda Impositiva do ano passado o valor equivalente a R$78.000,00 
(setenta e oito mil reais) para melhorias do local.  Falou sem ironia que existe no 
município, agente de saúde que sequer conhece o Secretário Municipal de Saúde e 
pediu que se tome medidas urgentes para resolver a situação pelo menos da 
fechadura. Informou ainda, ter questionado junto com o Vereador Guilherme, à vice-
prefeita Ana Paula Santos, sobre as obras do Centro Poliesportivo de Pedro Leopoldo – 
CEPPEL e a mesma informou que está finalizando o Projeto e que a minuta foi enviada 
ao Executivo para análise e que até março tudo estará pronto. Parabenizou Edinho pela 
luta frente ao time do Juventus e lamentou mortes de dois jovens que se perderam 
para a vida dos vícios, frisando o quanto é importante trabalhar nossas crianças com 
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projetos sociais, principalmente na periferia e comentou sobre a superlotação na Escola 
Cantinho Feliz. Em aparte, o Vereador Guilherme de Lima comunicou que recebeu a 
informação de que a diretora Fabrícia já estava tomando as devidas providências e que 
o caso já estava para ser solucionado.  Retomando a palavra, o Vereador Mauro Júnior 
almejou que o problema fosse realmente solucionado e agradeceu, finalizando sua fala. 
O Vereador Warlen Alves da Silva no uso da palavra solicitou mais uma vez a atenção 
especial para a manutenção das academias ao ar livre, principalmente a da Fazenda 
Modelo, que é muito frequentada por idosos. Informou que conseguiu uma Emenda 
Parlamentar com o Deputado João Vitor Xavier no ano passado, para aquisição de 
academias para os bairros Novo Campinho, Tapera e Jardinópolis e que estavam sendo 
licitadas, porém hoje, para sua surpresa ficou sabendo que a ata tinha vencido. 
Considerou absurdo deixar passar um ano com o dinheiro em caixa e agora, correr o 
risco de perder por inadimplência. Falou dos riscos que os idosos correm ao usar estes 
equipamentos sem qualquer manutenção e que há anos vem pedindo providências. 
Prosseguindo, acatou a fala do Vereador Guilherme quanto a CEMIG que em épocas de 
chuvas a cidade fica desprovida de energia e que qualquer chuvinha bairros, ruas, 
quarteirões, ficam no escuro. Disse que pior ainda, é a COPASA, empresa que presta 
um serviço caro e sem qualidade. Falou da matéria feita por ele sobre a rua Rosalino 
Maria da Silva, onde fica situada a Escola Municipal Alice Lobato Martins, em que a 
COPASA fez uma obra e deixou parte da rua comprometida e, que após a divulgação da 
matéria, a empresa mandou colocar uma placa alertando que o local estava em obras. 
O Vereador mais uma vez manifestou sua indignação, considerando que no local não 
tinha sequer um funcionário e citou também a Rua Nossa Senhora das Graças, que está 
com um buraco enorme, onde um proprietário de comércio local colocou um para-
choque de carro, para sinalizar aos usuários da via quanto aos riscos. Parabenizou o 
Vereador Mauro Júnior pela luta incansável de recolher animais nas ruas, contando 
episódio de que retornava de Coqueirinho por volta das vinte três horas e trinta 
minutos e um animal atravessou na frente do carro em que ele estava quase causando 
uma tragédia. Em aparte, o Vereador Rafael Faria lamentou ocorrido com um membro 
de uma turma de Ribeirão das Neves, que frequenta semanalmente seu 
estabelecimento e, ao retornar para sua cidade foi surpreendido, próximo a Vera Cruz 
de Minas, por um animal na rua causando o acidente. Retomando a palavra, o 
Vereador Warlen frisou que a COPASA vem destruindo as ruas do município com as 
ligações de redes de água e esgoto e que não entende o motivo de tantos buracos que 
abrem pelas ruas e não fecham. Comunicou a troca do Comandando da 11ª Companhia 
Independente da Polícia Militar do Município agora sobre o comando do Tenente 
Coronel Adeir José Moreira, e deixou um grande abraço ao Tenente Coronel Flávio 
Oliveira de Almeida, que realizou um excelente serviço em nossa cidade. Relatou sobre 
o crescimento dos crimes nesta semana na cidade e alertou principalmente para a 
Praça Tancredo de Almeida Neves, popularmente conhecida como praça da Igreja São 
Sebastião, que tem na madrugada toda sua área invadida por usuários de drogas e que 
agora estão atacando populares. Terminando sua fala, frisou mais uma vez da 
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importância de denunciar maus tratos e violência contra as crianças e informou que a 
denúncia realizada através do telefone número 100 você não precisa se identificar. O 
Vereador Frederico Henrique Cota Alves relatou ocorrido na Escola Municipal Alice 
Lobato Martins e apresentado a esta Casa, o vídeo de uma mãe indignada com o atraso 
das aulas, devido à falta de planejamento para que a reforma fosse realizada durante o 
período de férias. Enfim, diante uma negociação foi possível que as aulas iniciassem no 
antigo prédio do Sesi/Senai, situado a Rua Comendador Antônio Alves, próximo ao Via 
Shopping. Cobrou da Secretaria de Obras que a reforma seja priorizada e que manifeste 
como serão conduzidos os trabalhos do Projeto Educação com Arte. Falou da Nova 
diretoria da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE – que será presidida 
pelo Senhor Rúbio de Andrade, almejando sucesso ao mesmo e colocando essa Casa à 
disposição para o que for possível. O Vereador Leonardo Pereira Ribeiro em uso da 
palavra acatou as palavras do Vereador Warlen Alves quanto a população não ser 
omissa em denunciar os casos de violência contra as crianças para depois não se 
sentirem culpados. Em seguida, parabenizou o Presidente desta Casa Eldir Batista que 
cedeu o espaço alugado para o Centro de Atenção ao Cidadão, para que os alunos da 
Escola Alice Lobato não ficassem sem aula, durante os dez dias para conclusão da 
reforma que está sendo realizada no local. Parabenizou a Prefeita e Vice-Prefeita pela 
entrega dos uniformes e material escolar, que foram entregues aos pais e alunos e 
lamentou não estar presente a entrega na Escola Municipal Heitor Cláudio de Sales no 
distrito de Lagoa de Santo Antônio, onde começou a ser educado, a estudar. Dando 
continuidade à sua fala, informou ao Vereador Guilherme, que a Rua José Servo Batista 
no Bairro Morada dos Angicos já está na programação para ser toda pavimentada, que 
ele já enviou vídeos e fotos do local a atual gestão, e, que o Vereador Guilherme pode 
passar essa informação a quem o solicitou as melhorias. Finalizou cumprimentando e 
dando boas-vindas ao Presidente da APAE, Senhor Rúbio Andrade. O Senhor 
Presidente Eldir Batista falou da posse do novo Comandante da Polícia Militar Tenente 
Coronel Adeir Moreira realizada em Matozinhos, desejando sucesso ao mesmo e 
agradecendo ao tenente Coronel Flávio Almeida o grande trabalho que prestou em 
nossa cidade. O Vereador Rafael Faria solicitou uma reunião com os demais 
Vereadores, representantes do Executivo e representantes da categoria para 
discutirem sobre o enquadramento dos Monitores de Classe de Atuação Integral do 
Município, até porque os mesmos têm prazo determinado. O Senhor Presidente 
comunicou ao Vereador Rafael que irá marcar e deu prosseguimento aos trabalhos, 
passando para a ORDEM DO DIA: VOTAÇÃO DE PROJETOS: Foram aprovados por 09 
(nove) votos, em votação simbólica – quórum maioria simples – turno único o 
PROJETO DE LEI Nº 03/2023 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento da 
Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, e dá outras providências de autoria da Mesa 
Diretora e o PROJETO DE LEI Nº 04/2023 - Regulamenta a concessão de diárias de 
viagens e reembolso de despesas em deslocamento de agentes públicos e estagiários 
da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e dá outras providências de autoria da Mesa 
Diretora. O Vereador Matheus Utsch justificou a aprovação dos projetos considerando 
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que o Projeto nº 03 tem sido muito benéfico aos servidores já que a escola do 
legislativo tem ministrado diversos cursos com professores de alto nível. Quanto ao 
Projeto nº 04, disse não questionar a utilização das diárias, porém, o que deve ser 
fiscalizado é o controle sobre ela e que cada um que utilizar prestar as contas de 
acordo. Considerou ser as diárias legal, constitucional e justa. APRESENTAÇÃO DE 
PROJETOS: Foram apresentados e encaminhados para a análise das comissões 
competentes:  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº02/2023 - Denomina de Vereador José 
Justino Pires Damaso, o Centro de Atenção ao Cidadão e dá outras providências. 
Autoria: Todos Vereadores. Foi nomeada a Comissão Especial para exarar parecer ao 

Projeto de Resolução nº 02/2023 composta pelos seguintes Vereadores: Efetivos: 
Cynthia Salomão Bastos Faria, Evaldo Geraldo do Carmo, Mauro Júnior Lopes Francisco, 
Warlen Alves da Silva e Rafael Vieira Faria; e Suplentes: Guilherme de Lima Braga, 
Matheus Utsch de Oliveira e Leonardo Pereira Ribeiro. APRECIAÇÃO DE 
REQUERIMENTOS: Foram apresentados, considerados aprovados e serão 
encaminhados aos órgãos competentes as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 
04/2023 – “ Requer informar sobre a previsão de início do reparo do telhado do Centro 
Poliesportivo de Pedro Leopoldo - CEPPEL”. Autoria Vereador Matheus Utsch de 
Oliveira. REQUERIMENTO Nº 05/2023 – Requer o cronograma de Pavimentação do 
Centro, conforme novas demandas e orçamento da Lei Orçamentária Anual - LOA. 
Autoria: Matheus Utsch de Oliveira. APRECIAÇÃO DAS INDICAÇÕES APRESENTADAS 
PELOS VEREADORES - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas 
aos órgãos competentes as seguintes proposições: Indicações 001, 002, 003, 004 e 
17/2023, de autoria do Vereador Evaldo Geraldo do Carmo; Indicações 18, 19, 20, 21 e 
22/2023, de autoria da Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; Indicação 23/2023, de 
autoria do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro e Indicações  24, 25, 26, 27 e 28/2023, 
de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves. Para ouvidor e representante 
do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o 
Vereador Evaldo Geraldo do Carmo. Realizada a segunda chamada, estavam presentes 
todos os Vereadores. Foi observado um minuto de silêncio e será encaminhado voto de 
pesar pelo falecimento de: Wallison Batista Andrade de autoria do Vereador Leonardo 
Pereira Ribeiro. Às dezenove horas e quarenta e dois minutos, nada mais havendo a ser 
tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou 
uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. 
Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, 
discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

Presidente Eldir José Batista 
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